

Звіт
депутата Сирельниківської міської ради
VIII скликання, Сарайової Наталії Василівни
про роботу за 2023 рік.

контактні дані: тел. № 0666045201
 місце роботи: Сирельниківський
 міцей № 1, Виршів.

Відгукуючи вашку відповідальність перед
 міщем, хто делегував мені право ухвалювати рішення
 від імені громади, у звітний період як і всі поперед-
 ні роки, у своїй діяльності я завжди намагалась від-
 стовувати інтереси громадян і свої позиції у вирішенні
 нагальних проблем міста.

У складі постійної комісії міської ради з пи-
 тань соціальної політики та праці, освіти, меди-
 цини, культури, сім'ї, молоді та спорту обрана зає-
 ступником голови комісії. Триває у 8 заходах
 постійної комісії, ядро було розглянуто 227 питань,
 Зсі питання задвані в плані роботи комісії за звіт-
 ний період, розглянуто. Серед найважливіших варію
 зауважень такі: про хід виконання комерсової Про-
 грами розвитку та фінансової підтримки закладів
 охорони здоров'я м. Сирельниківського, про переіменуван-
 ня вулиць, про організацію харчування окремих
 категорій учнів закладів загальної середньої освіти
 та вихованців закладів дошкільної освіти міста,
 про виконання Програми соціального захисту окремих
 категорій громадян у місті, про внесення змін до Про-
 грами захисту прав дітей та розвитку сімейних форм
 виховання у місті Сирельниківському на 2021-2026 роки,
 про внесення змін до Програми розвитку культури
 на 2023-2027 роки, про внесення змін до Програми

2-
розвитку освіти у місті на 2019 - 2025 роки, про
хід виконання міської програми «Придбання служ-
бового життя мігранти (інтернали) комунального не-
комерційного підприємства «Синьчишівський центр
первинної медико-санітарної допомоги Синьчишів-
ської міської ради» н. Синьчишівського на 2021-2025 роки».

За звітний період депутатської діяльності
не пропущена жодного пленарного засідання міської
ради. Намагаюсь вникати в усі питання, незалежно
від компетенції своєї постійної постійної комісії.
Брала активну участь в обговоренні всіх винесених
питань. Всього було 23 виступи, вкрито в пропози-
ції, серед яких: переглянути раніше затверджені
правила благоустрою міста з метою їх коригування
та доповнення, щодо приведення у відповідність та
впорядкування придуманих територій багатоквар-
тирних будинків, щодо збільшення депутатського фон-
ду на виконання доручень виборців, щодо створення
координаційної ради для об'єднання зусиль волонтер-
ських осередків в місті, а також про розширення
форми психологічно-просвітницької роботи виходу пуб-
ліки з середньою і старшою віковими категоріями
містян.

За звітний період мною було направлено до
виконавчих органів місцевої влади 4 депутатських
запитів та зверень, а саме: про необхідність виги-
лення коштів для поповнення медичних кабінетів
навчальних та позашкільних закладів освіти, про
необхідність проведення районних радій пам'яті на
загиблих під час Другої світової війни «Зірва»
(східне мажоранце) та пам'ятного знака воїнам-аф-
ганцям, про приєднання огниці з вулиць імені
погиблого громадянина Синьчишівського Владислава М. В.,

а також про заходи відносно дезінфікуючих тварин в місті. Тойому газету замість було вирішено позитивно.

Окрім цього, в міській співпраці з головами постійних комісій з питань житлово-комунального господарства та з питань законності, займалась конкретною ситуацією, яка виникла між мешканцями багатоквартирного будинку № 64 по вул. Вишневокомівській та керівництвом ЄМКТ ЖЕК-1 в міській квартиральній, що стало приводом публікації в газеті "Триєна нагір'я" (міський "комунальний дохотрон"). Конкретні запитання і питання на користь мешканців будинку досить не вирішено.

Також, разом з колегами-депутатами ініціювала надання одноразової грошової допомоги на лікування та реабілітацію військовим пораненим мешканцям нашої громади, які беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України. Питання вирішено газетово.

Розширено функції моєї роботи з керівницею сиріаче виконання таких обов'язків: я є головою квартирального комітету № 1 (у межах мого виборчого округу), голова трудовою каси місто № 1 та член адмінкомісії при виконавчому комітеті. Все це дає можливість глибше розуміти проблеми моїх виборців і активніше використовувати можливості їх вирішення.


Заблаженно мого досвіду сиріаче і співпраця з громадськими організаціями "Миревими руками" та "Надія", а також з міськими територіальними центрами, відділом освіти та відділом у справах сім'ї та молоді.

-4- Масових зустрічей з виборцями, на жаль, через відсутність епідемії здійснено не було. Протягом громадськи згідно з заінтересованими розкладами не було обмежень. У 2023 році мною було виконано комісії з депутатського фонду на суму 37 тисяч з урахуванням зазначених рахунків з фондів інших депутатів. Комісії були сформовані на лікування тих, хто потребував операційних витрат та реабілітації.

З перших днів почавши військових подій долучився до волонтерської діяльності, а саме: неодноразово забезпечував надбавки харчування 12 сім'ї свого виборчого округу. Разом з депутатом місцевої ради м. м. Іваном Т. А. опинюючись комісією багатодітними родинами та сім'ями, що мають дітей з обмеженими освітніми потребами.

Щиро дякую кожному, хто підтримував, допомагав, надихав мене, був поруч упродовж минулого року і зараз. Продовжую працювати я багату лише в співпраці з громадою, яка є все більш свідомою, самоорганізованою, відповідальною за наше місто і країну.

У планах місцевого майбутнього - сприяти розбудові міста, відкриттю підприємств з новими роботами місцями, приведення до єдиного ладу кожного куточка міста, і головне - зберегти його історію.

Депутат Стельниківської
міської ради VIII скликання:  Г. Сарайов